

小沈阳接受张艺谋魔鬼训练

先学切菜再学功夫

张艺谋的《三枪拍案惊奇》自从公布主演阵容以来就备受关注。6月1日记者获悉,小沈阳当日已进组,与孙红雷等一起开始接受“魔鬼训练”,为6月8日开机做准备。据记者了解,“杀手”孙红雷练的是功夫,而小沈阳竟然先练切菜炒菜,最后再学功夫。

据影片执行导演尚敬介绍,这一个月来,张艺谋、张伟平带着主创一直在修改剧本。记者从国家广电总局4月的故事影片备案公示中看到,这个饭馆老板娘与厨师因私情而起的阴谋与爱情的故事,经过张艺谋的重新改编,实际上影片的搞笑性已经与悬疑性并重了。剧组知情人表示,小沈阳扮演厨师李四早就板上钉钉,老板娘则由王小华扮

演,至于追杀李四的张三则由孙红雷扮演。而片中,小沈阳与王小华没有激情戏。据悉,让他们一出场就有“笑果”,张艺谋对造型师提出的基本要求就是“一亮相就能让观众笑出来”。

据了解,虽然影片背景是古代,小沈阳还是延续观众熟悉的娘娘腔路线。

据了解,从今日起,剧中所有演员都将集中起来进行集训。剧组一位工作人员说:“演员们需要集训10天左右,练习一些人物技巧性的东西,比如小沈阳需要练习厨师技巧,切切菜、炒炒菜什么的,练完这些他也得练功夫。而孙红雷,作为剧中的‘杀手’,他更需要练习的则是武功。”

(重晚)



“快乐女声”网络海选结束

评委称效果理想

近日,湖南卫视2009“快乐女声”海选环节已步入尾声,作为此次选秀节目的新亮点“网络海选”也随之落幕,目前,各赛区入选全国赛池的选手基本确定。

主办方工作人员表示,网络海选虽是首度唱响“快女”选秀,并且在此期间也出现了一些未曾预料到的情况,但总体来说,是一次成功的尝试。

网络赛区相对于地面赛区而言更加自由,网选合作方打造的“9158快乐女声练歌房”专业录歌软件功能堪称完备,尤其在视频的制作方面很有特色,绝大多数选手在常规发挥的同时,加之视频的特效修饰,将个人的参赛作品进行个性化的包装,达到了现场不曾有的效果。这对于舞台经验相对较少的参赛者而言,无异于



一项莫大的优势。

评委们也对此次网络海选表示满意,称录歌软件无论是声音功能还是包装功能方面,都达到了理想中的效果,而网络赛区也是人才济济,看好这一块沃土,很多选手都有出乎意料的表现,“快乐女声”总冠军出自网络的可能性也很大。

(中新)

为避免惹代言纷争

黄圣依考察某产品企业

6月1日,黄圣依携其与杨子公司旗下力捧的当红新星“香香公主”颖儿、人气组合“漂亮宝贝”的主要成员韩鹿和子夜现身广州,为某减肥塑身产品做代言准备。近期,不少明星代言产品频惹纷争,因此黄圣依反复强调此行“只是参观考察”,她希望在媒体的监督下,通过自己和朋友们的体

验来决定是否为该产品做代言。

面对近期不少明星代言产品频惹纷争,黄圣依此次为产品代言颇为谨慎:“这次广州之行是为了考察这个企业,只有亲眼看到他们怎么生产,我才敢相信这个企业,我不会因为商业等目的而做出有损消费者的事。”

除了考察企业,黄圣依自己还和朋友尝试该减肥产品:“自己试过之后,发现有效果、没有副作用,我才敢推荐给消费者。我以前从来不吃减肥药,这次怕误导消费者以为是吃了这个产品才这么瘦的,所以我动员周围的朋友来尝试一下。”

除了参加商业活动,拥有“中华慈善大使”、“中国

扶贫大使”、“中国助残大使”、“扬州慈善大使”等众多慈善称号的黄圣依也积极投身公益慈善事业:她为央视“心连心”四川灾区慰问演出登台表演,现身中国助残晚会、亲临“大爱之城”扬州义捐现场、探访孤儿院、与地震孤儿做游戏、陪聋哑儿童爬长城、到贫困山区慰问……

(羊晚)



孙俪邓超吵架摔电视

被指人前恩爱人后不和

情人档邓超、孙俪一直以甜蜜相恋示人,日前,有人透露,两人人前恩爱人后不和,吵起架来更是摔电视。

去年11月初,关于孙俪和邓超情变的消息不胫而走,两人对此的态度却不太一样,孙俪是避而不谈,邓超则一再否认。据一位圈内知情人士透露,孙俪对邓超看管极严,事事都要过问,比邓超的经纪人管得还要细。邓超的收入都要交到孙俪手上,孙俪一个月只给邓超几千元的生活费。

孙俪和邓超吵起架来很凶,经常摔东西泄气,家里的电视摔坏了好几台。但当他们在公共场合出现时,就互相配合做出恩爱

的举动,即使他们刚刚打架也装着没有发生过这回事。(广日)

与陈冠希喝茶被扰

黄秋生对记者动粗

陈冠希5月31日下午2时和“干爹”黄秋生相约香港铜锣湾聚餐。当某传媒记者手持DV,在距离陈冠希一行人约两张桌子的距离拍摄时,黄秋生突然二话不说走上前袭击记者,手拿筷子挥打记者的左手,随后快速结账离去。

据报道,陈冠希5月31日下午两时和干爹黄秋生相约香港铜锣湾聚餐,同行的还有黄秋生的妈妈及司机,再度吸引大批媒体跟拍,随后发生上述一幕。陈冠希坐上保姆车时,被问到是否指示黄秋生对记者动粗时,赶忙解释说:“我不会这么



做!”紧接着搭车回到君悦饭店。据悉,被袭击的记者手指骨不但红肿还淤青,已赴医院包扎验伤。

事后黄秋生在电话中炮轰该传媒记者采访手法简直是流氓行径,并说:“喝茶而已!难道你以为捉奸在床吗?”(广日)

章子怡:不抢姚晨饭碗

何润东林心如笑言很怕“章老板”

6月1日,章子怡首次担任监制并主演的时尚喜剧大片《非常完美》在北京举行电影官网启动仪式,主演章子怡、姚晨、林心如、何润东集体亮相,作为老板的章子怡自称给演员的片酬不多,而首次合作的何润东、林心如和姚晨,对章子怡都是“先怕后爱”。

在娱乐圈10年,章子怡不仅成了国际巨星,还首次当起了电影监制。老板章子怡笑称,这部片子中,她给演员们的片酬都不多,希望在影片取得好的票房之后,能好好犒劳他们一下。

发布会上,投资方对票房也是信心满满,称该片可以轻松过亿。据了解,此片投资约5000多万元,如果票房过亿,意味着章子怡一出手,就要大赚数千万。

在《非常完美》中,章子怡饰演一个叫苏菲的女孩,这也是她出道10年首次出演喜剧片。对于为何会选择演喜剧,章子怡称,其实自己是个很幽默的人,只是以前没遇到合适的剧本。对



于这次完全不同以往的出演,章子怡称,从第一个镜头开始,她就把手里的包袱都扔掉,走进了“苏菲的世界”。章子怡还称,演完苏菲,自己的性格也有了很大的变化。在被问到以后会不会专攻喜剧,章子怡笑称:“那不是在抢姚晨的饭碗了?”

此片中的主演范冰冰、姚晨、何润东和韩国男星苏志燮都是跟章子怡首次合

作。昨天,范冰冰和苏志燮没到现场,也通过VCR送上祝福。被问到跟章子怡首次合作的感受时,林心如表示,一开始很紧张,但一见面,章子怡就主动打招呼,她一下就放松了。何润东也表示,看以前章子怡的角色都很严肃,见面后,何润东发现章子怡其实很活泼开朗。据悉,该片确定将于8月14日亚洲同步上映。

(重晚)

徐沛东担任新剧作曲

宋祖英再邀周杰伦合作

6月1日,宋祖英、徐沛东加盟红色经典改编剧《新五朵金花》。宋祖英说,她的音乐制作团队负责剧中所有歌曲的创作,她将担任演唱。中国音乐家协会分党组书记徐沛东担任作曲。

宋祖英和徐沛东还专门为这部剧的音乐创作到云南采风。

6月1日,《新五朵金花》剧组透露,该剧演员海选活动正式进入北京高校校园,成为了全国第一个进入高校的选秀活动。宋祖英透露,她正在与周杰伦接触,邀请他共同参与该剧的音乐创作。(天新)

洪金宝银幕献声

洪金宝20年后首次银幕献声,在6月中旬上映的功夫美食片《功夫厨神》中,他大秀绕舌演唱了主题曲中的RAP。

洪金宝在片中自然少不了精彩的动作场面,吴建豪作为新一代的动作小生也有打斗场面。而戏外,吴建豪参与电影主题曲的创作。他表示,当初歌词写好时就设定要给洪金宝唱RAP,但因为未听过洪金宝唱歌,怕他会拒绝。制作人特别在片场餐厅拦住洪金宝,向他提出这个献声



的邀请,没想到洪金宝爽快地答应。洪金宝的儿子洪天明表示,这是自《五福星》电影原声带大合唱后,洪金宝20年后再次献声。

(北娱)